



# 绿化带“拦路”居民堵心

## 因遮挡视线发生过事故,街道办已着手协调解决



“小区车辆出入竟然都成问题,这是方便市民群众还是给居民出行添堵呢?”近日,济南市槐荫区万科公园里小区的居民向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,长期以来,二环西路上的绿化带将小区出入口堵住,致使小区居民开车出入成为难题,而且安全隐患重重。



围起的绿化带挡住了出入小区的部分道路。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 任玉停

### 居民反映: 绿化带遮挡视线 曾发生多起剐蹭事故

入住万科公园里小区已经两年,小区门前的一段绿化带让不少业主感到挺闹心。

据业主张先生介绍,小区有两个出入口。其中,西门仅行人进出,西北门则是机动车和非机动车出入口。由于小区位置比较靠里,西北门距主干道二环西路仍有一段距离,于是物业在西北门前修建了一条100余米的東西向通行道路,并且用栅栏隔开,分为机动车道和非机动车道。

本来修路是为了方便居民出行,但是这条路与二环西路交叉口南北两侧的绿化带却让居民感到十分不便。“它的口子很小,只容得下一辆车的宽度。”张先生说,这个口子正对着机动车道,但是却将非机动车道全部堵住了,每次居民骑电动车出入时,都得借机动车道拐一个弯绕行过此处绿化带进出。

“绿化带以及两侧的树木,一定程度上也遮挡了驾驶员的交通视线,很容易与非机动车发生剐蹭。”张先

生说,小区出入口正前方是二环西路非机动车道,私家车进入小区不可避免经过非机动车道,再加上非机动车道本来就不宽,一遇到上下班高峰期,这段路特别容易堵车,也正因为如此,该路口曾发生多起交通事故。

### 现场探访: 自行车电动车进小区 要借机动车道拐弯

3日中午,记者来到位于二环西路张先生所反映的“挡路”绿化带处。

小区出入口宽约10米,北侧为机动车出入口,南侧为非机动车以及行人出入口,其中绿化带挡住了整个南侧出入口。该处绿化带设置了铁栅栏围挡起来,里面还有一些槐树。“这些树木和绿化带非常影响司机视线。”张先生说。

记者注意到,私家车在二环西路从南向北行驶,向东拐入这条出入小区的路时,并未受到绿化带阻碍。但像自行车、电动车等非机动车进入小区时,由于出入口被绿化带直接挡住,须从机动车道出入口绕过铁栅栏,再拐回四五米后,才能进入小区。

正值中午,该出入口有不少机动车和非机动车出入,由于要从同一个口进出,再加上非机动车车速较快,

稍不注意很有可能发生事故。

### 街道回应: 接到不少居民反映 正与市政部门协调

记者从万科公园里小区物业得知,绿化带在小区外,属于市政工程,并不归物业管理。对于绿化带挡路的问题,物业表示,他们在出入口处设置了一排减速带,但作用似乎不大,至今仍有居民反映相关问题。

“如果能将辅道上东西两侧的绿化带向南缩短五六米,问题就迎刃而解了。”小区多位业主表示,希望相关部门能对此给予重视,对此处的绿化带进行合理改造,并对改造后的路面做硬化修复。

3日下午,记者联系到槐荫区园林和林业绿化局。相关工作人员称,绿化带的改制(即绿地改成道路或者改作他用等)并不在他们的职能范围内。改制牵扯到交通、规划等多个职能部门,“如果按照属地管理原则,应该由街道办事处协调各个部门处理”。

对此匡山街道办事处相关负责人表示,他们也陆续接到了不少万科公园里小区居民反映出口绿化带堵路的情况,现在正在跟市政部门进行协调,争取尽快解决这一问题。

## 济南野生动物世界 举办暑期活动分享会

本报8月4日讯(记者 王杰 程凌润) 8月4日下午,济南野生动物世界召开暑期活动分享会,发布了一系列景区特色旅游资源、近期暑期营销活动、精品旅游线路及团队优惠政策。活动现场30余家来自省内外的旅行社、OTA分销商、研学机构及媒体代表出席本次分享会,共话景区发展。

济南野生动物世界总经理周传明介绍,景区今年迎难而上,在严抓疫情防控的同时,狠抓景区建设及服务再提升,投资约1.5亿元的山东(济南)应急文化综合体验中心项目也已正式开工建设,将为景区迈向综合性度假区奠定坚实的基础。有关负责人介绍了当前景区市场情况,并针对暑期即将开展的济野萌宠见面会、特惠票抢购、两天一夜研学游、动物世界趣味跑等系列活动进行了产品介绍。

## 小伙购买黑客工具 攻击多家网吧

### 看到别人游戏中断无法上网就兴奋

本报8月4日讯(记者 尉伟 通讯员 赵杨) 6月份以来,历下、市中区等多个网吧屡屡出现断线、无法上网的情况,而导致这种情况发生的竟是一名21岁小伙王某。

6月28日上午,历下警方接到辖区一网吧报警:网吧系统遭黑客攻击,网络接连中断,严重影响网吧正常经营。历下警方立即赶到现场调查,发现27日由于该网吧IP遭受攻击,造成同段大面积网络堵塞,网吧频繁掉线,无法正常营业。

8月4日,历下公安网警大队副大队长母浩浩向记者介绍:7月1日,他们发现辖区数个网吧IP大面积变动,造成视频录像机离线。而民警进一步经网络关联巡查发现,最近全市几十家网吧遭受攻击,有的甚至一天遭受多次攻击,会员玩游戏时无故掉线,“网吧不但要赔偿上网人员的损失,有的甚至因IP受攻击断停,不得不花几万元重新购买其他宽带服务”。

很快,民警锁定犯罪嫌疑人,并于7月13日正在某网吧上网的王某抓获,缴获作案手机一部。王某对攻击网吧网络的破坏行为供认不讳。

原来,王某今年21岁,老家临沂,以打工为生。2020年6月,王某先后3次购买黑客攻击工具,多次攻击网吧。而原因竟是王某看到网吧里的人游戏中断,无法上网,就感觉非常兴奋,很有成就感。

“王某的行为已涉嫌破坏计算机信息系统犯罪。”8月4日,历下公安网警大队民警王良固向记者介绍:造成十台以上的电脑硬件、软件不能运行;造成二十台以上的电脑存储、传输的数据被修改、删除;非法所得超过五千或破坏造成万元以上的损失,“这三个标准,达到一条就涉嫌破坏计算机信息系统犯罪,最低将面临五年以下有期徒刑或者拘役”。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌破坏计算机信息系统已被历下警方依法取保候审。

# 皮肤病处置有办法

## 寻找100名皮肤病患者



好消息:长春市净肤堂皮肤病研究所已入驻济南,用于牛皮癣型、手足癣型、痤疮型、湿疹型、腋臭型、综合型患者的皮肤病变部位处置。

如果您有以上问题现在拨打电话报名,机会难得,千万不要错过!如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走

人,什么损失也没有。为了造福广大皮肤病患者,净肤堂自今日起免费为100名皮肤病患者进行体验,试用不花钱,额满为止。

### 特别提示:

每天仅限10名顾客进店交流,请提前预约,避免等待,耽误您的时间,净肤堂为您的皮肤保驾护航。

净肤堂报名电话:

0531-81129666

净肤堂济南地址:天桥区明湖西路与兴安街交叉口向西100米路南(明湖广场大厦路南),乘33、83、91、98、118、BRT5 明湖西路兴安街下车路南。章丘净肤堂:章丘区绣水大街1126号(章丘中医院北200米)

## 来电申领老年款推拉车的通知

### 特别提醒

来电申领仅限济南市60岁以上的居民,夫妻双方可以一起申领2辆。

### ★五大特点:

1. 超大布袋空间,外观时尚大方,色泽鲜艳,布料结实耐用。
2. 可折叠,节省空间,携带方便。
3. 布袋、拉杆两分离方便拆洗。
4. 时尚美观,轻松购物!特别适合中老年人,方便您的出行携带。
5. 此车规格90×34厘米,可折叠,知名生产商荣誉出品!



免费申领热线:

0531-82354328 0531-82354327

总有一款适合您 多重补贴,至高优惠1.5万元

1.5万

活动时间:即日起

最新代金卷

福特全新车型

扫码领券

济南(独家授权)代理商 山东江铃福特

福特 撼路者

天地皆领地

1.限时大礼包 2.购置税补贴 3.购置税减免

轻卡促销队 七月发发发!

江铃汽车